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LEYES DE KIRCHHOFF
Resumen:
En esta práctica realizamos la comprobación de las leyes de Kirchhoff, primero el profesor comenzó explicándonos las 2 leyes de kirchhoff con datos correspondientes a la practica nos explico como debíamos sacar todos los datos y luego procedimos a trabajar.

Empleando un circuito de resistencias irreducible de las maneras ya conocidas, a construido por nosotros mismos, en dicho circuito tomamos las medidas usando el amperímetro y el voltímetro en cada una de las resistencias del circuito, luego aplicando leyes de Kirchhoff, encontramos los voltajes y las intensidades en cada resistor.
Luego encontramos los valores toericos correspondientes a corrientes y voltajes de cada uno de los resistores y los utilizamos para hallar el error porcentual entre nuestos valores experimentales y teoricos.
Objetivos:
  Verificar la Ley de Kirchhoff de Voltaje

  Verificar la Ley de Kirchhoff de Corriente

Introducción:
Las leyes de Kirchhoff (también llamadas, aunque no es lo más usual, reglas o lemas) fueron formuladas por Gustav Robert Kirchhoff en 1845, cuando aún era estudiante. Estas son:

1. Ley de los nodos de Kirchhoff (o simplemente ley de nodos)
2. Ley de las mallas de Kirchhoff (o simplemente ley de mallas)
Aunque en los países de habla española a estas leyes se las conoce por los nombres supradichos, a estas leyes también se las conoce por su nombre más usual en los países de habla inglesa:

A la primera ley también se la conoce como ley de las corrientes de Kirchhoff (KCL) del inglés: Kirchhoff's current law.

A la segunda ley también se la conoce como ley de los voltajes de Kirchhoff (KVL) del inglés: Kirchhoff's voltage law.

Son  muy  utilizadas  en  ingeniería  eléctrica  para  obtener  los  valores  de  intensidad  de corriente y potencial en cada punto de un circuito eléctrico. Surgen de la aplicación de la ley de conservación de la energía
En circuitos complejos, así como en aproximaciones de circuitos dinámicos, se pueden aplicar utilizando un algoritmo sistemático, sencillamente programable en sistemas de

 HYPERLINK http://es.wikipedia.org/w/index.php?title=Sistemas_de_c%C3%A1lculo_informatizado&action=edit&redlink=1 
 cálculo informatizado mediante matrices de un solo núcleo.

Ley de nodos o ley de corrientes de Kirchhoff
Esta ley también es llamada ley de nodos o primera ley de Kirchhoff y es común que se use
 la sigla LCK para referirse a esta ley. La ley de corrientes de Kirchhoff nos dice que:

	En cualquier nodo, la suma de las corrientes que entran en ese nodo es igual a la suma de 
las corrientes que salen. De forma equivalente, la suma de todas las corrientes que pasan por
 el nodo es igual a cero
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Esta fórmula es válida también para circuitos complejos:
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La ley se basa en el principio de la conservación de la carga donde la carga en couloumbs es
 el producto de la corriente en amperios y el tiempo en segundo.

Ley de mallas o ley de tensiones de Kirchhoff
Esta ley es llamada también Segunda ley de Kirchhoff, ley de lazos de Kirchhoff o ley 
de mallas de Kirchhoff y es común que se use la sigla LVK para referirse a esta ley.
	En un lazo cerrado, la suma de todas las caídas de tensión es igual a la tensión total
 suministrada. De forma equivalente, la suma algebraica de las diferencias de potencial eléctrico 
en un lazo es igual a cero.
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De igual manera que con la corriente, los voltajes también pueden ser complejos, así:
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Esta ley se basa en la conservación de un campo potencial de energía. Dado una diferencia de potencial, una carga que ha completado un lazo cerrado no gana o pierde energía al regresar al potencial inicial.

Esta ley es cierta incluso cuando hay resistencia en el circuito. La validez de esta ley puede explicarse al considerar que una carga no regresa a su punto de partida, debido a la disipación de energía. Una carga simplemente terminará en el terminal negativo, en vez de el positivo. Esto significa que toda la energía dada por la diferencia de potencial ha sido completamente consumida por la resistencia, la cual la transformaraá en calor.

Materiales:
    Fuente de Voltaje DC

    Voltímetro

    Amperímetro


    Resistores

    Interruptor

    Cables de conexión
Actividad N.- 1
Verificación de las leyes de Kirchhoff
Experimento:
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1) Se conecta la fuente regulable DC a un tomacorriente  y  la  regulamos  hasta  obtener

8V en sus terminales.

2)  Construimos el circuito de la figura, usando las resistencias y la tabla practica para circuitos.
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3)  Energizamos el circuito y luego medimos el voltaje y la corriente que circula por cada resistencia, asegurando de conectar correctamente el voltímetro y el amperímetro para cada caso.

4) Anotamos  los  voltajes,  corrientes  y  todas  las observaciones acerca de este experimento.

RESULTADOS
Actividad N.- 1
Verificación de las leyes de Kirchhoff
a)  Anote los datos obtenidos en este experimento:
	Resistor
	Voltaje (V)                         Intensidad de corriente (mA)

	
	Teórico           Experimental           Teórico           Experimental

	𝑹𝟏  = 𝟏0𝛀                  0.6                       0.6                         0.061                      0.05

	𝑹𝟐  = 220𝛀                  7.37                       7                          0.033                    0.04

	𝑹𝟑  = 𝟏50𝛀                  3.9                           3.8                        0.02                       0.02

	𝑹𝟒  = 100𝛀                  4.59                       4.4                         0.04                        0.04

	𝑹𝟓  = 47𝛀                     3.40                       3.2                         0.07                       0.06


Análisis General de la práctica:
a) Utilizando las leyes de Kirchhoff, determine los valores teóricos de voltaje y corriente en cada resistor y anótelos en la tabla anterior. Muestre claramente sus cálculos.
c)  ¿Cuáles cree que sean los motivos por los que no se obtuvo una concordancia exacta en la pregunta anterior?
Esto se debe a que los materiales empleados tienen sus propias resistencias internas y

existen perdidas, desviando así los resultados correctos de las mediciones. Además las maquinas creadas por el hombre no son perfectas y por lo tanto los instrumentos presentan un error debido a que siempre muestran una medida aproximada, esto hace hincapié en el error presente en los resultados.

Discusión:
Podremos decir que al concluir nuestra práctica, los errores presentes en ella se debieron a una mala toma de las medidas, errores visuales, mala enceración, o por las resistencias internas presentes en los aparatos de medición, además de todo esto en un circuito, siempre existen perdidas, perdidas que se hacen notables en los cálculos de error entre los valores teóricos y experimentales. Los datos teóricos fueron calculados de una manera analítica, en estos datos también existe la presencia de error debido a los errores de redondeo, para los cálculos no se usaron datos enteros ni que se puedan escribir de una manera natural, las intensidades tienen infinitos valores, por lo cual los valores teóricos tienen un error aunque es mínimo.
Conclusiones:
 Al finalizar con éxito esta práctica podemos decir que comprobamos el cumplimiento de la ley de Kirchhoff en los nodos, ya que descubrimos que cuando la corriente eléctrica pasa por un nodo, esta se divide en el número de uniones que tenga el  nodo,  el  sentido

de estas corrientes es definido como mejor convenga, en realidad en el momento en el que realizamos  los cálculos descubrimos si nuestras direcciones estuvieron colocadas

de acuerdo con los verdaderos sentidos de las corrientes y definido completamente al
realizar  los  cálculos  respectivos,  debido  a  que  si  en  los  cálculos  nos  da  corriente

negativa significa que el sentido asignado es contrario al verdadero sentido.

 De la misma manera concluimos que la experimentación sobre la ley de Kirchhoff de los voltajes se realizo de la manera correcta, debido a que comprobamos su enunciado teórico, al realizar los cálculos comprobamos que los voltajes teóricos son aproximadamente iguales a los experimentales, con esto determinamos que aproximadamente  la  sumatoria  de  los  voltajes  es  aproximadamente  cero  como  nos indica la ley.
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